
POMOČ ŠOLSKE SVETOVALNE SLUŽBE 
 

 
NAMESTO, DA POTRKAŠ NA VRATA PISARNE,  
                                             NAPIŠEŠ MAIL…  
                 … IN PEDAGOGINJA NINA TI NUDI POMOČ OD DOMA 
 

 

Spoštovani starši, dragi učenci, lepo pozdravljeni iz Kamnika!  

 

Znašla sem se v čisto novi situaciji,  
počutim se kot v nekakšnem filmu, le da ta film ni ravno romantična komedija. 

 
Te dni delam od doma in sem pedagoginja in hkrati mama dveh 
osnovnošolcev, ki tudi delata za šolo od doma.  
 
Torej pogled iz obeh perspektiv…  
  

 

Zato tudi mislim na vas, posebej na učence s posebnimi 
potrebami in razmišljam, kako vam gre te dni, ali zmorete, ali 
imate podporo, napredujete pri »spopadih« z učno snovjo, ste 
kljub situaciji dobro razpoloženi, pomirjeni, optimistični, 
igrivi? 

 
In potem seveda razmišljanje, na kak način bi 
vam kljub razdalji nekaj kilometrov lahko 
pomagala, svetovala tistim, ki to potrebujete 
npr. glede učenja in motivacije ter organizacije 
za učenje, mogoče glede osamljenosti, 
strahov, negotovosti, mogoče glede tega, da 
ste omejeni pri treningih in druženju, glede 
spremenjenih odnosov s prijatelji, sorojenci, 
starši, glede poklicne odločitve ali samo klepet 
za lepši dan… 

 
 

 



Vse, ki potrebujete pomoč, vabim, da mi na elektronsko pošto 
nives.zelenjak@guest.arnes.si napišete, da potrebujete pomoč ali na kratko 
opišete, kaj vas teži.  
 

Fino bo, če boste ob podpisu navedli še vašo telefonsko številko.  
Odgovorila vam bom pisno ali pa se bomo slišali po telefonu.  
 

Kar pogumno! Tu sem za vas, saj veste…       
 
 
Zdravja in pozitivne naravnanosti!!! 
 

 
                                      Vaša (malce oddaljena, a optimistična) pedagoginja Nina    
 
 
 
 

 

 

V našem aktivu smo vam v spletni učilnici pod rubriko DODATNA STROKOVNA 
POMOČ pripravile nekaj zanimivih vsebin v pomoč: 
 
https://ucilnice.arnes.si/course/index.php?categoryid=7448 
 

 

 

 

Nihče ne more vedeti vsega,  

nihče ne more prebrati vseh knjig 

in nihče ne more biti prijatelj z vsemi ljudmi. 

Zato si mora vsak od nas zavestno izbrati stvari in ljudi,  

ki so zanj pomembni. 
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